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імені Василя Стефаника (м.Івано-Франківськ)

Етапи, стан та перспективи вступу України до ЄС

Актуальність проблеми. Питання вступу України до Європейського
Союзу (далі - ЄС) не є новим. Правники, науковці, політичні діячі, саме
суспільство вже давно виразили свою позицію стосовно цього. Стан
опрацювання цієї проблематики був і залишається актуальним, незважаючи
на те, яка кількість досліджень з цієї теми вже була опублікована. Питання

 Наукова керівниця - викладач-методист, спеціаліст вищої категорії Ірина Малиновська
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входження України до ЄС вивчалися та аналізувалися зазвичай в 
напрацюваннях європейських науковців, які загалом базувалися на загальних 
роботах у сфері міжнародного права, права Європейського Союзу. Проте, час 
йде вперед, Україна рухається вперед, і це питання дедалі більше стає 
актуальнішим, а на сучасному етапі державотворення дедалі більше 
привертає до себе увагу. 

Мета. Висвітлити тему етапів та перспектив вступу України до ЄС. 
Виклад основного матеріалу. Обрання європейського напрямку 

інтеграційних відносин є виправданим через культурну, ментальну та 
географічну близькість України до цього об'єднання. Крім того, євроінтеграція 
є важливим цивілізаційним вибором, що буде формувати напрям політичного, 
економічного та культурного розвитку нашої держави, посилить її вагу, як 
суб’єкта геополітичних відносин на довгу перспективу. Аналіз актів первинного 
законодавства Європейського Союзу спонукає до висновку, що досягнення 
відповідності копенгагенським критеріям має чіткі хронологічні пріоритети. 
Спроможність національної економіки витримувати конкурентний тиск в 
умовах єдиного ринку та прийняття acquis communautaire теоретично мають 
бути досягнуті на момент вступу до ЄС нової держави, тобто вже по 
завершенню переговорів між країною кандидатом та Європейським Союзом 
(зауважимо принагідно, що основним предметом цих переговорів є 
визначення кількості та тривалості перехідних періодів, протягом яких новий 
член ЄС може не відповідати тим чи іншим окремим критеріям членства). 

Слід наголосити, що Україна, через обставини, які її спіткали має шанс 
прискореного вступу до Євросоюзу в рамках існуючих процедур. Проте, не 
слід забувати, що Європейський Союз може прийняти рішення щодо розробки 
спеціального порядку для прискоренняпроцедури вступу. Але, у будь-якому 
випадку, входження України до Європейського Союзу, за періоду збройного 
конфлікту Російської Федерації на території України, стане прецедентом в 
історії існування такого об’єднання держав, як Європейський Союз. 

Необхідно розуміти, що вступ України до ЄС залежить від того, коли 
закінчиться війна та від виконання переліку поставлених перед нашою 
державою та суспільством вимог. Кожна вдало проведена реформа створює 
підґрунтя для наближення мети отримання членства у Європейському Союзі. 

Висновки. Можна твердити, що Україна та ЄС лише шукають ефективну 
парадигму взаємин на ближче десятиріччя, а можливо й на довшу 
перспективу. Непрямим підтвердженням тому є згадка в Плані дій Україна-ЄС, 
підписаному в Брюсселі 21 лютого 2005 року, про «посилену угоду» (enhanced 
agreement) між Україною та Євросоюзом, можливість укладення якої буде 
розглянута та рамки якої буде визначено «за результатами досягнення цілей 
цього Плану дій та загального розвитку відносин Україна – ЄС». Термін 
«посилена угода» творці Плану дій обрали вочевидь свідомо, як навмисно 
невизначений за змістом та вмістом, бо досі у величезному масиві acquis ЄС 
немає жодного документу, що звався б Enhanced agreement. У цій ситуації 
«навмисної невизначеності», окрім безумовних мінусів, є й певні плюси. 
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Зокрема, Україна має час, аби спробувати ґрунтовно й докладно
дослідити, що приховано за короткою абревіатурою EU, збагнути сильні й
слабкі сторони Євросоюзу, реально зважити «ціну питання» потенційного
вступу до ЄС, а відтак зрозуміти, чим ми готові офірувати заради інтеґрації до
Євросоюзу і, головне, заради чого ці жертви. Якщо не змарнувати час, що його
нам відпустила історія, Україна за 3-5 років може виявитися набагато
підготовленішою до серйозних перемовин з Євросоюзом, ніж, наприклад,
Румунія в другій половині дев’яностих.

Європейська інтеграція України – складний, багаторівневий процес у
різних сферах суспільного життя. Інтеграція України до ЄС є стратегічним
вибором українського суспільства, підтвердженим багатьма випробуваннями.
Курс України на вступ до ЄС зафіксований у низці законодавчих актів України.
Цілком зрозуміло, що нашій державі потрібно зробити та прийняти ще
достатню кількість змін на євроінтеграціному шляху, однак з огляду на те, як
Україна захищає свою незалежність, є всі підставистверджувати, що Україні
дійсно гідна Євросоюзу, і їй вже не потрібно це доводити.
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